



Los fenómenos paranormales

La premonición, la parapsicología, los poderes ocultos, siguen constituyendo un enigma que la ciencia moderna no ha podido todavía develar.

Por Manuel
Martínez Ferrol,
de EFE.

UN ESTUDIANTE NORTEAMERICANO PREDIJO LA CATÁSTROFE DE TENERIFE

Y aunque los casos de premonición se suelen a veces contar por días, lo cierto es que, algunos de ellos, saltan a las páginas de los periódicos con ciertos visos de espectacularidad.

Tal es el caso relativo a la catástrofe aérea recientemente ocurrida en la isla española de Tenerife. La mayor catástrofe de todos los tiempos sufrida por la aviación comercial de vuelos regulares. Lee Fried, estudiante norteamericano de 19 años, el pasado 21 de marzo predijo la más grande y espectacular catástrofe en la historia de la aviación.

La predicción manuscrita del citado estudiante fue introducida en un sobre y en presencia de varias autoridades de la Universidad de Duke Durham (Carolina del Norte). Dicho sobre fue confiado al rector de la citada Universidad norteamericana, y posteriormente fue depositado en una caja fuerte. Se especificaba que dicho sobre no debería ser abierto hasta el 29 de marzo.

Sacado del lugar donde había sido guardado y ante las cámaras de la televisión —como el gran testigo que habría de hacer llegar la imagen del contenido a millones de telespectadores—, «causó entre los asistentes la natural expectación. Toda una gran sorpresa

y estuporación.

En ese escrito el joven estudiante norteamericano manifestaba habrían 583 muertos en la colisión de dos aviones de pasajeros del tipo 747 y que sería la mayor catástrofe de la aviación. La premonición de Lee Fried se reveló así superior a las primeras informaciones de los periódicos que darían cuenta del más trágico accidente mundial de aviación. Precisamente en el aeropuerto de la isla de Santa Cruz de Tenerife y con centenares de muertos.

El caso de Lee Fried es muy especial. Se le conocen una serie de dotes fuera de lo común. Uno de sus compañeros de estudios manifestó que Lee tiene un especial tacto para adivinar los nombres de las gentes, y, por si fuera poco, también los motes que tenían en su infancia. Lee ha pasado a las columnas de todos los rotativos y su popularidad ha sido grande gracias a tan fatal acontecimiento.

"MANIOBRAD AL NOROESTE"

Existen casos muy curiosos de premonición. Tendríamos que hacer referencia, a manera de ejemplo, al caso que contó en un libro suyo Gougenot de Mousseaux. Resulta que Roberto Bruce, segundo jefe de un buque que iba a Torrenova, estando un día en el camarote contempló a un extranjero como escribía en el lugar que habitualmente ocupaba el capitán del buque. Fue a avisar a su superior pero al regresar al lugar ya no vio a nadie, pero sí pudo comprobar que, en la pizarra que se utilizaba para los cálculos náuticos, estaban escritas con letras un poco desconocidas para el pasajero el siguiente texto: "Maniobrad al noroeste". Movidos por aquella curiosa sugerencia, obee-

rieron aquel mandato misterioso y a las tres horas de viaje hacia aquel lugar comprobaron que había un buque desmantelado, cargado de pasajeros y en inminente peligro de hundimiento. Mandaron sus chalupas para tratar de salvar a los naufragos y vieron que en una de ellas venía un misterioso extranjero. Le hicieron escribir el mismo texto en la pizarra del buque que iba a Torrenova y comprobaron que la letra era idéntica. El capitán del barco naufragado dijo de aquel misterioso pasajero que se había quedado dormido y que cuando despertó manifestó que otro buque vendría a salvarlos. Dijo haberlo soñado. Después, describirla el buque con todas y cada una de sus características; pero el misterioso pasajero decía que, aunque el buque resultaba conocido, no se acordaba en cambio, de haber estado en él.

Este y otros muchos casos curiosos se dan hoy en el mundo y otros tantos, desconocidos de personas que retrasan una salida en cualquier medio de transporte porque tienen la corazonada de que "algo puede ocurrir".

ALGUNOS FENÓMENOS CURIOSOS EN EL PERU

Los casos de premonición se suceden. Unos quedan en el anonimato y otros saltan a las columnas de los periódicos. Lo cierto es que cada día están causando gran expectación toda clase de fenómenos paranormales, y con ello la parapsicología va ganando en dimensión y en interés, como ciencia que analiza, estudia y radiografía toda clase de fenómenos de los poderes ocultos de la mente.

Y es el caso curioso de Agustina Morante Gálvez, una joven peruana

y analfabeta que, en 1973, su misma presencia provocaba extraños fenómenos. Hacía volar piedras y utensilios sin que la ciencia ni ella misma pudieran hacer años explicar aquel fenómeno. Al paso de Agustina los frascos vuelan y las piedras aparecen inesperadamente dentro de las habitaciones atravesando, al parecer, las paredes. Agustina, después de ser expulsada de varios lugares, a causa de los raros sucesos que provocaba, fue recogida por las monjas del Hogar Santa Rosa de Plure, ciudad ubicada a unos 1.000 kilómetros de Lima. En secreto, Agustina fue llevada a Lima y se dijo que iba a ser sometida a estudio por parte de un equipo de siquiátras norteamericanos y alemanes. Desde entonces se ha perdido su pista. Un sacerdote llegó a decir que se trata de fenómenos involuntarios, porque los objetos, además de golpear contra el suelo o contra otras personas, también chocaban contra ella.

Otro caso de poderes ocultos fue el caso del peruano Alberto López que, en 1975, "operaba" mentalmente enderezando huesos y columnas vertebrales así como cambiando la sangre de los leucémicos. López explicó hace dos años que "me puedo desdoblar en cualquier momento. Yo anoto el nombre y la dirección de la persona que venga a consultarme, para saber donde iré con el pensamiento, medito en mi cuarto y nadie debe interrumpirme entonces porque estropea mi trabajo. La persona que se va a curar tiene que estar también sola en su cuarto".

Es evidente que la premonición, la parapsicología, los poderes ocultos siguen constituyendo un gran enigma que la Ciencia Moderna no ha podido todavía develar....